
Sto dní zbývá do zahájení Olympiády dětí a
mládeže v Praze. Ambasadorem akce bude
olympijský vítěz Josef Dostál
13.3.2026 - | Magistrát hlavního města Prahy

Odpočítávání v kalendáři se zastavilo na čísle sto. Přesně tolik dní zbývá do slavnostního
zahájení Olympiády dětí a mládeže, které se uskuteční v neděli 21. června 2026 v pražském
Edenu. Domácí výpravu mladých sportovců na plochu přivede rychlostní kanoista a
pětinásobný olympijský medailista Josef Dostál, který se zároveň stal ambasadorem
letošního ročníku.

„Do zahájení Olympiády dětí a mládeže zbývá sto dní a Praha je ráda, že se tato mimořádná akce
rychle přibližuje. Chceme mladým sportovcům nabídnout nejen kvalitní zázemí a dobře připravená
sportoviště, ale také atmosféru, na kterou budou dlouho vzpomínat. Olympiáda dětí a mládeže je pro
nás příležitostí podpořit vztah dětí ke sportu, fair play i zdravému pohybu a zároveň ukázat Prahu
jako město, které umí hostit velké sportovní události,“ řekl primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Olympiáda dětí a mládeže je jedinečnou příležitostí pro mladé sportovce ukázat své dovednosti a
získat nezapomenutelné zážitky. Je skvělé, že se tato akce koná poprvé v Praze a bude zde inspirovat
nové generace sportovců. Věřím, že pražské prostředí poskytne skvělé zázemí pro všechny
účastníky,“ sdělil Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času.

Úspěšný olympionik Josef Dostál na Olympiádě dětí a mládeže svoji olympijskou cestu kdysi začínal.
O velkých medailích tehdy teprve snil. „Moc dobře si pamatuji medailové ceremoniály tenkrát na
Olympiádě dětí a mládeže v Táboře. Už tenkrát mi ten pocit při vyhrávání zachutnal a věděl jsem, že
chci dokázat mnohem víc,” svěřil se se svými vzpomínkami olympijský vítěz z Paříže. Nyní se Josef
Dostál stane ambasadorem Olympiády dětí a mládeže v Praze.

Zahajovací ceremoniál letošní Olympiády dětí a mládeže v Praze se uskuteční v neděli 21. června na
stadionu v Edenu a do prodeje je právě uvolněna další vlna vstupenek. Zakoupit je lze v síti
Ticketportal. Program bude v následujících týdnech postupně odhalen, a to včetně jména hlavního
hudebního interpreta, který vystoupí přímo na ploše stadionu. Show, jejíž součástí bude třeba i
zapálení ohně či skládání slibů, odstartuje v 17.30 hodin.

Následovat pak budou čtyři dny, kdy bude 3 500 mladých nadějí o medaile bojovat ve 23 sportovních
odvětvích na 33 špičkových sportovištích po celé metropoli. Například fotbalový turnaj se uskuteční
v tréninkovém centru Sparty na Strahově, atleti se představí na stadionu Dukly na Julisce, plavci
poměří síly v Podolí a vodní slalomáři zase v Troji. Pulzujícím srdcem celé akce se stane Výstaviště
Praha, kde mimo jiné vznikne Olympijský dům i zázemí pro ceremoniály a doprovodný program.
Vstup na jednotlivá sportoviště bude pro veřejnost po celou dobu konání ODM zdarma.

Na každém kroku budou mladé sportovce doprovázet lachtaní sourozenci Hugo a Bublinka, kteří
vnesou do ODM hravost, ale i dravost a energii. Jako historicky první dvojice maskotů symbolizují
nejen pevné pouto a přátelství, ale i radost z pohybu, kterou by měli zažívat všichni.

K hladkému průběhu akce bude ale zapotřebí také pomoc stovek nadšenců, a proto stále pokračuje
nábor dobrovolníků. Zájemci, kteří chtějí akci zažít z bezprostřední blízkosti a nahlédnout do
zákulisí, se mohou i nadále hlásit na odkazu zde.
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